
Катерина: Мені сподобалося брати участь в проєкті "Ібунка". Тому що, на мою думку, такі 

проєкти - це чудовий спосіб вдосконалити свою англійську та дізнатися про культури інших 

країн. Я дуже рада, що взяла участь в цій програмі, оскільки завдяки їй я дізналася багато 

цікавого про країни, в яких проживають учасники проекту. Також, у останній темі було цікаво 

читати думки ровесників щодо соціальних проблем, які їх турбують. 

 

Євген: Це мій перший досвід спілкування з іноземцями. Мені сподобалося читати 

повідомлення на різні теми, написані людьми з різних країн. Досить цікаво дізнаватися про 

певні аспекти інших культур та їх відмінності від нашої.  

 

Софія: Мені подобається цей проект, тому що я вважаю, що дуже цікаво дізнатися, як люди 

живуть в інших країнах та які у них звичаї. Мені дуже сподобалося читати пост однієї дівчини 

з Бразилії про те, як вони святкують Різдво. У своєму пості вона писала, що на Різдво люди 

роблять вечірки на пляжі з друзями, і для мене це дуже несподівано. Також мені 

сподобалось читати пости про улюблені фільми та відеоігри учасників і навіть переглянути 

фільм, який мені порекомендувала одна дівчина. Також я написала пост про війну в Україні, і 

я вважаю, що весь світ повинен про це знати. І на останок мені справді сподобалася 

конференція, оскільки це була можливість поспілкуватися з керівником проєкту, а також з 

іншими учасниками. 

 

Еліна: Участь в цьому проекті призвела до значного розвитку моїх навичок і здобуття цінного 

досвіду. По-перше, цей проект покращив мої навички письма. Я навчилася чітко та виразно 

висловлювати свої думки, і це стало ключовим елементом мого письмового мовлення. По-

друге, участь у проєкті розвинула мої комунікативні навички. Взаємодія з людьми з усього 

світу через написання повідомлень та обговорення коментарів навчила мене ефективно 

спілкуватися та враховувати різні погляди. Отримання та надання конструктивної критики 

виявилося важливим елементом навчального процесу. Загалом цей проект не лише 

розширив мої знання в різних галузях та про різних людей, але й розвинув важливі навички, 

які можуть бути успішно використані в моєму навчальному, професійному та особистому 

житті. 

 

Соломія: Це була чудова можливість познайомитися з багатьма новими людьми і 

поглибитися в їхні думки. Кожна частина проєкту Ібунка дала мені зрозуміти, наскільки різні 

можуть бути люди з різних країн і як все ж можливо спілкуватися один з одним. Також було 

дуже цікаво дізнатися про культурні відмінності. Також, я вдячна за таку можливість 

покращити свої навички англійської мови. 

 

Аня: Мені дуже сподобалася сама ідея спілкування з іноземцями, а також обмін різними 

знаннями та поглядами на проблеми та речі у світі. Було дуже цікаво писати повідомлення, 

розповідаючи щось іншим, а також читати та вивчати щось нове про культуру та традиції 

інших країн. 

 

 

 


